

天台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第7174期
邮发代号31-526
浙新办[2007]29号



神秀天台公众号



和合天台客户端

2023年10月10日
星期二
农历八月廿六

要贷款 找农商
手续简便 利率低



天台农商银行
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行 要贷款 找工作行
普惠贷款年利率低至 **3.2%(月息2.66)** 欢迎垂询 83815639及各网点

国泰君安证券 融资融券 7厘/月
随用随还 详询客户经理或 83898912

循迹溯源 实干争先

全力攻坚 全速推进 滨溪社区项目一期开始火热预售

本报讯 (记者徐倩 通讯员陈若雨) 近日,记者在台州天台滨溪社区项目施工现场看到,泵车运转不断,物资运输车辆鱼贯进入施工区,工人们正有序施工,呈现出热火朝天的大干场面。

滨溪社区项目是全省第三批未来社区创建试点项目,也是我县第一个新建未来社区项目。该项目总投资约17.8亿元。项目以邻里中心引领公共服务的未来方向为设计理念,涵盖社区服务大厅、社区食堂、卫生服务站、幸福学堂、幸福书院及养育托管点等九大场景,搭配居民会客厅、社区超市等其他社区配置,营造一个立体城市生态网络,具备完善公共服务设施、和谐邻里关系、数字化管理体系小区。值得一提的是,该项目一期在“双节”期间已火热预售。

为确保项目安全生产,连日来项目建设方组织安全检查,每日召

开安全晨会,对项目建设安全作了周密部署,对机械设备进行检修和维修保养,保障项目安全生产。同时,制定节前材料供应计划,目前钢材等主材均已到位,确保现场施工材料充足。

“前段时间受高温天气影响,我们调整施工时间,避开炎热时段。现在天气日渐凉爽,项目也进入了加速攻坚阶段。‘双节’期间,项目所有员工都在施工一线度过,抢抓时间赶进度。”施工方、中天美好工程负责人周航说。

目前,滨溪社区项目1号楼、3号楼、6号楼地上主体结构稳步施工推进中,其他楼栋均已开始地下室结构施工。“计划今年年底



地下室全部结构完成施工,1号楼、3号楼、6号楼地上结构封顶。下一阶段,项目施工方将严格对照关键节点计划,从紧安排施工时序,全力全速推进项目建设。”县建投公司项目负责人于万秀说。

共同富裕新征程

雷峰:“共富工坊”描绘乡村新画卷

通讯员 洪祥浩

孩子们在水上乐园肆意嬉闹玩耍,大人们在帐篷下围炉煮茶……近日,雷峰乡黄家塘村热闹非凡,田园阡陌、村间小道到处充满了游客的欢声笑语,游客月访问量更是达到历史高峰。近年来,雷峰乡深入推进“共富工坊”建设,通过村村联合、村园融合、村企联动等方式集聚优势资源,着力打造农文旅融合式“共富工坊”,不断推动一二三产业融合,实现乡村旅游高质量发展,为村集体和农户带来收益。

“以前我们都得外出打工,现在村里有了‘共富工坊’,在家门口就能就业,每月收入都不错,还能照顾

到家里的老人和小孩,日子真是越过越甜了。”黄家塘村村民罗女士为家门口的“朱莉的农场”“共富工坊”连连点赞。

两年前,一位心怀“田园梦”的青年创客林秀勇来到了黄家塘村,将他的梦想种在了这片土地上。一年后,在乡党委政府、黄家塘村党支部的牵头下,成功组建了“朱莉的农场”“共富工坊”,打造集粮食种植、畜牧养殖、营地露营、蔬果采摘、农事体验等多种功能于一体的农文旅共富产业园,有效盘活农村沉睡资源,把小田变大田、农户变员工、特产变商品,为农村闲置的土地、闲散的劳动力、闲余的农副产品等“三闲”资源提供了新出路。同时,雷峰

乡不断深化“千万工程”建设,持续推进“共富工坊”工作,通过整合农场周边青瓷博物馆、宋窑遗址公园、古窑厂等资源,深挖独具特色的宋窑文化和青瓷文化,成功创建全国首个村级青瓷博物馆,实现串珠成链,连线成面,共同发展美丽经济。至目前,已建设完成市级示范共富工坊1家、县级6家,帮扶低收入农户210人,辐射带动周边12家民宿重新开张营业。

“农场建立后,我们这个小村庄发生了大变化,短短一年多时间,不仅让50多个村民在‘家门口’就业,还为村集体经济带来了十几万元的收入,大家的日子一天比一天富裕,真的是惠民利民的‘共富工坊’。”正

在村头指挥交通的黄家塘村支书罗迅雷高兴地说,眼神里充满了欣喜。

未来,雷峰乡将继续强化共富工坊建设,奔赴“项目造富”之路,紧贴文旅市场新热点、新需求,引进规模化、标志化技术,大力发展“朱莉的农场”现代化生态循环产业园项目,加快一二三产业深度融合,构建多产业链支撑的生态农业循环产业。同时,进一步完善“朱莉的农场”项目业态,加快跑马场、帐篷酒店等特色项目建设,形成现代化生态农业的良性循环,持续放大“家门口”的共富效应,促进农村产业发展和农民就业增收,实现企业、村集体和农户三方共赢,奏响乡村振兴新乐章,走深走实共富路。

聚力“一号工程” 推动“六大跨越”

通讯员 王惠信

走进位于白鹤镇的天台县菲阳人才科技产业园直播基地,新一期“主播面对面”进行直播技巧、人才政策培训,为即将到来的“金九银十”招聘季“直播带货”活动培训带岗主播。

“白鹤镇有深厚的电商直播基础,我们就想着将直播与园区的海外销售、人才招引结合起来,以直播带动人才兴、产业旺。”菲阳人才科技产业园负责人、党支部书记陈启阳介绍。

菲阳人才科技产业园是我县首家人才科创平台,如今也渐渐成长为台州市跨境电商产业园。

制定“红色村播轮值培养计划”,推出“星主播”系列培训课程,出台《主播直播间行为规范十条》……通过与白鹤国际林业城党组织开展红色电商党建联建,建立“主播面对面”“党建联学会”等活动机制,菲阳产业园逐渐培育了一支既能用英文介绍产品,也能向大学生解读政策的精英主播团队。

据悉,菲阳人才科技产业园已先后举办直播案例教学等各类培训20场,带动2名党员干部成长为“星主播”。

“为了让主播和企业员工有更多的工作热情,我们打造了服务功能齐全的党群服务中心,为大家提供全方位服务。”陈启阳表示,园区党群服务中心占地1500平方米,涵盖了企业服务中心、“新尚人”驿站、茶水吧、儿童托育中心等,满足企业员工和各类人才休闲需求。

“益企红课堂”、书记沙龙、

学习交流、头脑风暴……党群服务中心内的茶水吧、培训室等活动场所,都成了园区内人才和企业的交流平台。园区15家企业和7个人才项目团队在这里共同进步,目前园区已拥有了1家国家高新技术企业、1家专精特新企业和1家跨境出口名牌企业。

企业和人才不断升级,也更呼唤全方位的服务。“园内的专家没有很多时间精力投入到创业的具体事务中,我们党建指导员就是要帮助企业解决这些问题。”园区党建指导员叶倩文表示,今年以来,菲阳人才科技产业园联动各部门单位,组建助企先锋队,帮助企业解决金融服务、创业孵化等全方位发展需求。

菲阳人才科技产业园是我县助企的一个缩影。今年以来,我县共有406名干部化身“助企服务员”,进驻203家重点企业,累计走访企业3500次,解决难题2000余个,惠企政策整体兑现率超90%。

以直播带动人才兴产业旺
菲阳人才科技产业园渐具魅力

县供电公司:首次开展中压发电车跨天并网调峰作业

本报讯(通讯员黄威)“没想到供电公司一下给我们调来两台发电车,这下我们不会担心低电压影响生产……”浙江银兴机械股份有限公司范锡周高兴地说。近日,国网天台县供电公司35千伏白鹤变开展检修改造,当电网负荷转出出现缺口时,首次采用两台中压发电车跨天并网调峰,保证白鹤镇工业区内企业的可靠用电。

白鹤镇澄村工业园区入驻有大量企业,而10千伏陈岙T654线、10千伏民主T653线是园区内企业生产的“生命线”,也是负荷转供后线路末端。为保障此次作业的顺利开展,县供电公司提前部署,并第一时间走访工业区内企业,了解企业用电情况,不断优化负荷转

供方案。“此前,我们也开展过一车并网,但两车并网同时对不同线路并网调峰,还要跨天,还是第一次。”公司运检部负责人刘镭介绍。为确保作业顺利,该公司邀请发电车技术人员开展专项业务培训,详细编制中压发电车并网标准化作业指导书、作业方案、安全措施、应急预案等,并提前开展模拟演练,以应对有可能出现的突发情况。

“本次两台中压发电车并网成功,拓展了配网不停电作业手段,为移动发电车业务积累了宝贵经验。下阶段,公司将用好‘移动充电宝’,持续改善用户体验。”县供电公司相关负责人表示。

牧云谷高山草甸成“双节”热门打卡点



“双节”期间,雷峰乡牧云谷高山草甸风景如画,吸引省内外游客前往打卡。游客们在这里游山玩水,体验“空中飞船”“天空之境”“住蒙古包”等娱乐休闲项目,享受美好假期。(记者许银炜 摄)

天台黄茶
TIANTAI YELLOW TEA
仙山仙茶 天台黄茶

广告热线: 83811084/83178934

新闻网: http://ttnews.zjol.com.cn/

地址: 人民东路31号

编辑: 许婉琳

终审: 陆最

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至 3.9%

详询农行各网点